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1

38° 49.5° N
ZEIF AL %=0. 5

140° 49.1" E 4km

28° 24.3 N 126° 25.3° E
T4 WPERT=1. 5
AHTIA AN k=1, 2 AESETTRINT L % =0. 8 AEFMIAANTHEHRH *=0. 7

42km M: 3.8

35° 51.3° N 137° 39.0° E 10km M: 2.7
ARREHTHTRE k=1, 3 AREMTBHEE RS k=1. 1 AGITEE%=0.8 ERFEN2» N %=0.6
LT ARRT 5k =0. 7

36° 25.5° N 140° 38.9° E 54km M: 4.2
FRETTYRM % =3. 3 AF4NT=3. 2 O7-basiigtis *=3. 1 HlliE4=3.0 NEETRA*=2.9
KRk =2, 7 /NEENT EER %=2. 7 OV= B2 i)l %=2.7 253 &M 9 bifi EHH%=2.7
RERE TS A % =2. 7 /INEET/NI*=2.6 ARTHiR=2. 6 $RHTIR F*x=2.6 IRETTimE*=2.5
HERE AT % =2. 5 KA THHT *=2. 5
A ST INFRE =2, 4 HER i filT % =2. 4 L Fedtk=2. 4 AR /\4B%k=2. 4
BT % =2. 4 B Bk =2. 3 IREIGE % =2. 3 H LT =2. 3 &M F48%=2. 3
BUNTHEENE*=2. 3 RIFHT/ME % =2. 3 KB *=2. 2 SRIfia k=22 S X HE*=2. 2
R L IRT R =2, 2 JRERMTAER % =2. 2 BYI|THERE k=2, 2 SRERETRT (L k=2, 2
EBA D SRR *=2. 1 $EMTHEM=2. 1 SEHMIER %=2. 1 KEHTHEET % =2, 1
BT ERACES % =2. 1 HRERE i En=2. 0 HHoKHEmHmRET=2. 0 S TP %=2.0
PIRENETE A k=1, 9 LIRS %=1, 9 HIRAMTHAIAT %=1. 9 BFmEM *=1.9
AR k=1 9 FEEXETILT *=1. 8 BT *=1. 8 HUIETIHEE » &*=1.8 Mt dx=1.8
1T R k=1.8 LR *=1. 7 S <IEF/NE*=1. 7 FTHHRE *=1. 7 FKIEEFIE=1. 7
R E T BN =1. 7 AFHNERT %=1, 7 S <IXHRER *=1. 7 FHA I HET %=1 6
YRHEAL k=1, 5 #kritsk=1. 5 475 ILH *=1. 5 ZPaT Frlisx=1.5 []RATHYe%=1.5
R ETIRAHT k=1, 4 fEUETRE k=1 4 FTEERAWMT k=1. 4 F AT dek=1.4
FEEMT/ME k=1, 4 SEMTIERT sk=1. 4 FRBCiiaT *=1. 4 S TAE=L 4 FfoiiZens «=1. 3
SATIL k=1, 3 FRglriZEE =1, 2 FRkriifbie sk=1. 2 SPRMARM *=1. 2 AT *=1. 2
PR %=1, 2 HR T AKIREIRNT %=1 1 SaciZe B %=1. 1 )\ TAHETER *=1.1
TR KR=1 1 ML *=1. 1 FRTHa F%=1.0 D<IZHLWIME- *=1.0
O ANEA DLW R =1. 0 FIFRRITAR)I=1. 0 HFeR S Tk =1. 0 JIRE i FARE *=1.0
FERRKTTIAT %=0. 9 FE/IRFTISFME % =0. 8 BT %=0. 8 BURHTAEI=0. 8 BT EF%=0.7
AEHIRTTEHT 3 =0. 6
AR %=1.8 FJIAINE k=17 #JINTE)*=1.6 AHZ*=1.5
FIAIT B k=1, 2 JRARMT SREARAS k=1, 2 SRIBPRHRIG =1, 1 HLamTHlE FEE=1. 0
RS AT k=1, 0 FEASTHTREARMT 5 =0. 9 SEAMT KA %=0.9 )R] FiR%=0. 9 HEMATEI[%=0. 9
ERATEAEIT k=0. 8 /NEFHTHSE %=0. 8 \\IoX ATFHHT %=0. 8 FHFI T JGHEHT =0, 7
RESMTBRE T EIFN % =0. 7 FIRTTRET AT 3 =0. 7 25201177\ L % =0. 6 HIASTTERIENT % =0. 6
WhE T =FmT=0. 5
BT R %=2. 2 ORISR =2, 2 i BETHifE *=2. 1 /NMUTHHEA %=2. 0 E im0y *=1.9
LEFITEA=1. 9 BTN % =1. 6 IR ILHITPR=1. 6 KHEFHEEF*=1. 5 FH = B REm=1. 5
FHOE TR k=1, 4 EEFHTEAMIT k=1. 3 AR S < SiiE)%=1. 3 HHAIE) I/ %=1. 2
FEATIRE BT REEE sk =1. 2 F YT PeAET k=1 1 ERIFTRIENT k=1. 1 HHiABRRBTHER %=1. 1
TEHEP k=1 1 FEAEL=1. 1 EAHTE k=1, 0 ERRITGEAR%=1. 0 IZEE LTI *=1.0
FYE A IR k=1. 0 FEFF/INEHk=1. 0 FEVATISEE R %*=1. 0 FBEMTHAH*=1.0
JEETA BT %=0. 9 HHARTIIERT=0. 9 ARZES LT RA*=0.9 AT BRTAAE *=0. 8
HYEHA AR %=0. 7 iR E < HATEKEE%=0. 7 FEE i k=0. 7 /Loy k=0 7
FYeHiHRE*=0.6 E=JIBTL 5 & & %=0.5 HYei@RIhF%=0.5 HtrgE=0.5
FEVRTH A BEE 5k =0. 5 FHR e it H *%k=0. 5
FRTAEIRET=2. 0 FHHER TIA=L 6 I P{A *=1.6 TIEERIIKIESE *=1.5
EHUAEAT % =1. 4 FEHEFHESE %=1. 3 THEPJLXEAT k=1. 3 FITiEAT=1. 3
THEMT 225 % =1. 3 THERGRXEAENT %=1, 2 WHTHEERIE k=1. 2 FLMEELeE=1. 2
FRETIRAT %=1 2 AT *=1. 2 ZILN k=1, | FEO R %=1, 1 AR k=1 1
FEITEA k=1 1 THEMIFITAASS *=1. 0 THIEER/ NEH *=1. 0 8 ATTHkr 25 %=1.0
DUAEHE THRENE % =1. 0 FIPETH AL %=1 0 IR %=1.0 HATTHEE %=0.9
T A TSR] % =0. 9 FAT IS %=0. 9 I\ T AR HETH %=0. 9 FEATEHR) I %=0.9
EERF TSR %=0. 8 J\HHT/\fH%=0. 8 THESCIXAHTEHHF %=0. 8 TFHHT#EZE *=0.8
HAETTHEME=0. 7 W= %=0.7 M =0. 7 FHEE A FATHIE % =0. 7 TEERHXISPHEF *=0. 7
P T THFRERT-%=0. 6 FEUTEL *=0. 5 BESIEITE )1 %=0. 5 Bk TA5 =0T *=0.5
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HATTHUEIR *=0. 5 [HEETT/\ A i/ %=0. 5
REG IR 1 JKIRETHOH k=1. 3 7 HTHFIET % =1. 1 HlAri B ARET k=1, 1 KMHPEART %=1. 1
HEE T HBT R k=1, 1 E4MTPEk=1. 0 EHTTERIT*=1.0 FAF8H %=1.0
BT T % =1. 0 FATH CAENT % =1. 0 FAATHTERNT % =1. 0 FEARTTSEENT *=1. 0 A THEN] *=0. 9
KRHETTRIENT %=0. 9 AANTHE=0. 8 FHEMRTITIEALRET %=0. 8 AHTTH)IINT %=0. 7 FSASHUNII=0. 7
FEESHIFORTHT L % =0. 7 (FENRITEE % =0. 6 A HTTHUEHNT=0. 6 AT - RET%=0.6
JIBGH A =0, 5 H BT AL %=0. 5 HilETRRIEIT=0. 5 VEHTT FARIT %=0.5 &N *=0.5
Fx L0 AT % =0. 5
SPVETHR=1. 3 JRILBTAZ L % =1. 3 HALTIRABERT k=1. 2 AEH FRNAL 2 RETERE *=1.1
)| RTRE I % =1. 0 B R HBT AR k=1. 0 & B4 k=1. 0 EHHTEF - F4F*=1.0
INENTHIE®=0.8 JI|OTHHFHEADE %=0. 8 U2 FEHIXART %=0.8 FHEHTFHR*=0.7
ZHRHISERE % =0. 7 AEASTRRMT=0. 7 FTHTHAKL % =0. 7 ST )1 %=0. 7 JIBEHHEHT %=0. 7
FRACTTUT T % =0. 6 fTHITTFERE *=0. 6 FRMANT*%=0.6 SmiT{UH%=0.6 AEFIENT=0.5
B E =ML %=0. 5 /NI RER *=0. 5 AEARTITEM] *=0. 5
HOAD 1 R PEF I k=1, 1 AT X =1, 1 B TR RTRT=0. 8 HAHiEX 754 %=0.8
HUR T R IUBER % =0. 7 BEURIERMH: %=0. 7 BUTESL KA %=0. 7 =JEErEHIR % =0. 7
HOTHHEIX E AT k=0, 6 HGUEAGIX A *=0. 6 HGLA) XA % =0. 6 HAFAHT Tk %=0. 6
FURAA R %=0. 5 BRACRARPIRG %=0. 5 HAUE X GH*=0. 5
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22 37 | AREITALES 43° 37.5° N 144° 39.3" E 4km M: 2.4
AeiEE 1 TR 4E=0. 6
03 33 | AEARIRKE - by 32° 18.9° N 130° 32.0° E 6km M: 2.7
REARIR 1 J\RHSCARHRT %=0. 6 FALETEAL=0. 6
09 44 | HKIgIRIH 36° 41.1° N 141° 26.8’ E 49km M: 4.3
IR 1 AR =0, 7 &b ERT %=0. 7
e 1 HEATTREENT k=1. 3 E)IFPINEk=1. 1 ZAMRTERE *=1. 0 JIIPVRS B IPNRER=0. 9

TARRATIIIGE % =0. 8 ERAVEAEI T %=0. 8 TN %=0. 7 —AKTTERN %=0. 7
FARTTIBTREET 3k =0. 7 RS TAAA % =0. 6 JRITATHEHAR=0. 6 FRLTHMFINT % =0. 6 HEAITHLET=0. 6
VWb E T =FIET=0. 5

PRI 1 ERTZR)1%=0.5
10 34 | HAREHET T 40° 54.6° N 141° 31.1" E 81km M: 3.6
B[t 1 EAETTIANT %=0. 5
HRRIE 1 J\AHEET=1. 4 JUATHPILk=1. 1 ZIRATRAT % =1. 0 BFIHET FPER =0. 9 HU@FS/NHEFR %=0. 8
BOEFTS 3 k=0. 7 FANT =0, 6 FLPNT A i %=0. 5 FHAREIHNT KMl % =0. 5
AT 1 BCKRITHECK k=1, 2 P iiHEm=0. 5 —FiiA8HT*=0.5
10 43 | +Wsp 41° 44.8 N 143 51.1° E 41km M: 4.8
AeHEE 2 JRRRTIE 425%=2.0 %20 HETZ D Hlfsk=1.9 JHIRHTRMT %=1.8
1 YIRS RIRTED ] k=1, 4 [AREETIARE=1. 3 BRCETSHT %=1, 3 FralT L ElT %=1, 2
R RAST T BRAH =1, 2 JHIRTH I =1, 1 TS k=1, 1 BT SEAAN] k=1, 0
HISE AT AAL k=1, 0 JHIATHTEFZE=0. 8 FIFEETRHICR %=0. 8 FEHINTIEIEFRIT %=0.8 2V HLETHE%=0.7
OV MTERNILTRT=0. 6 FERIRT AN %=0. 6
AR 1 SHGEANEEBFR %=0. 9
10 54 | EEFIRREIHS 35° 54.8° N 137° 40.4’ E 9km M: 2.4
REFIR 1 AEWTHH %=0. 9
12 25 | Koy IRFEED 33° 22.5° N 130° 55.77 E 12km M: 3.0
Koy IR 1 HHEF=AmR=0.7
23 27 | THERALHGES 35° 31.0° N 140° 24.8" E 29km M: 2.7
TFHER 2 KRR *=1. 5
1 JUHIUERTH %=0. 7 B&THEH*=0.6 HTHEI*=0.5
10 13 | == EiiE 33° 49.2° N 139° 22.1" E 22km M: 3.5
OB 1 HEREFT=1. 3 FRELEAIES k=0, 7 ELEA4E=0. 7
10 16 | HAREHIFIH 41° 24.0° N 142° 14.8° E 50km M: 3.8
B[t 1 EAETTART %=0. 6
22 57 | HAREA I 40° 42.7 N 141° 29.2° E 88km M: 3.8
TR 2 HOEATNHEFR k=2, 2 FOERID 7 k=2, 1 JUFTTRIT=1. 7 B ERE A k=1, 6 BROHIMT PSR *=1.6

LEETEE k=1. 6 SALET BdbpEx=1.6 JUFHPALk=1. 5 LFETER / b%k=1.5

1 ZIRATRAT k=1, 1 THOHMTERAM k=1, 1 Tooii) IINRT k=1, 1 FoMT4E=1.0 Te>ifi4h=1.0
REIHTHR / Bk =1. 0 TpOTIAA%=0.9 FrARRAEIMT S Kt =0, 8 F5\ > HHMTH T H *=0. 8
AT A T k=0, 8 SENHTER IR =0. 7 T O AHIITH B 5k=0. 6 /< FTATRES0. 6
PEFFFTRA % =0. 6 FRIEATSE T %=0.5 +FnHTTEE*=0.5 B\ HHM] EIAE%=0.5
N TP 20T % =0. 5

AT 2 BKETIAK % =1. 9 AZET)IIGFHT=1. 6
1 ATHERFRTART=1. 1 B AT k=1, 0 MM ELXE) I *=1. 0 JUFFFEEN*=1.0 7 iiEk=0.9

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
AGETTRANT %=0. 8 —FMHESFIT *=0.6 — i Jir*=0.5
Bl et 1 EEEETIANT %=1. 0
16 | 4 00 36 | yhfEA LA 27° 49.0° N 127° 59.0° E 2km M: 5.1
SV SR 1 GERETAAE % =1. 0 FnyaHTERE=0. 6
17| 4 01 52 | =yl 38° 23.4° N 141° 13.6" E 77km M: 3.0
PER 1 — B TIREAT £ =0. 6
18 4 0223 | FBEFikH 37° 18.1° N 138° 53.4° E 13km M: 3.4
i 2 /NFATIRN=2. 3 JIOWTI D k=2, 2 RRmLdER k=2, 1 KR/ NERTEK *=1. 8
SRR A % =1. 8 /INFARIATERT %=1. 7 SRS R *=1.6
1 AETZEE =1 3 BMTTP*=1.2 BT LHEREE x=1.0 Efi=i=1.0 HERITKHE=0.5
e b 1 FEI AT AT =0, 6
19 4 0236 | BEFE 23° 36.6° N 121° 35.6° E 74km M: 6.3
TR 2 HIRENTES %=1.9 HHRERTHAEL 6 FTERTART=1. 6
1 AHETTHSENT % =1. 0 PrEHTRE=1. 0 MrEnTRE=1. 0 &0 EEx=1. 0 7rEnTikiRm=0. 7
B0 5
20 | 4 10 12 | AR=ErEHH 42° 59.0° N 145° 39.0° E 53km M: 4.0
A 2 IRHHTHESAG % =2. 1 HETER%=1.5
1 WEEMROWN*=1. 3 HETFEFLE*=1. | REFEAI =10 BIHEITARE %=0. 5
21 | 4 22 38 | HrBRApikiy 37° 10.1° N 138° 45.9° E Tkm M: 2.3
R 1 FHETHARR*=1.3 BT ELs%=0.7 | BB %=0. 5
22| 5 09 35 | /N 42° 27.2° N 141° 33.5° E 20km M: 4.7
AbtiE 3 NPT k=3, 3 ¥/ NETTARIANT=3. 0 ToimiAa 5ik=3. 0 FTmeZerE=2.9 Trehidse=2.9
2 TevOETRAE k=2, 3 [AEIRERT k=2, 2 2R Rsfedbife =2, 2 FEILMTANE =2, 2
RESRETT AT XAKT k=2, 0 FEMTRET=2. 0 FUZERTLTRT % =2. 0 JEEHHTHT %=2. 0
SAETREAANT % =2, 0 TR SCSTIRLR % =2. 0 BRI T =50 k=1. 8 JIBIRFHETifEA=1. 8
AURAL X ATk =1. 8 BEARTTTANT sk=1. 7 BBIFTHLILI=1. 6 Z2FHTEAAS k=1, 6 ARTMTIEHET%=1.6
HOEATALERT % =1. 6 REIRONETAKET %=1. 6 JEEZAAT AR %=1. 6 ZRBITHRART %=1.5
PRARTR) AT sk =1. 5 B7= 72 BTAbR XS % =1. 5 EEiTHhek=1. 5 JEEANTHESENT=1. 5
1 TIRUTTRRAT k=1, 4 AREARTAE A *=1. 4 S5 RIRTFERITEART k=1, 4 F{-HDEE*=1.4
ERITTFANT % =1. 4 RJ7HMT R % =1. 3 FBEIITHNT %=1. 3 IEEANTRYH *=1. 3 JLAHITImmNT=1.3
FOTEDMTEANILTIT=1. 3 /METSAIT=1. 2 BEAFFESF k=12 AFFTHE)I=1 1 AFFTi k=1 1
JEJCERTHNT k=1, 1 AR S M k=1, | FHEFEE 4 78%=1. 1 A&7 A &SRB %=1, 1
BRARTR H 2 AT k=1, 1 FrOV=720T =4 B0T %=1, 1 FORRETs0RRk=1. 1 AR k=1.0
CHRETHHFAT =1, 0 SEAHTTIPY 3 45%=1. 0 J\ZER] E¥=1. 0 RhilsARM=1. 0 MBIRT F#Ex=1. 0
TFAERIHRTSRET k=1, 0 JFARIHRTIFARAT % =0. 9 PRI FHART %=0.9 Lo IOHTFER]%=0.9
CARETAHE] % =0. 9 45 RIRHIMEAN 3k =0. 8 EHUETHRN % =0. 8 fFTHEALEHT=0. 8
IOV DT EAPEISENT k=0, 8 AT LA % =0. 8 %2 FIRTT 545=0. 8 £ IATZSHIL % =0. 7
AR FLEFET AT sk =0. 7 BYENTE R % =0. 7 BT 2 4%=0. 7 ALIR A XA %=0. 7
= ol @ k=0, 7 \ERTREAZAN] =0, 7 2EMHTTE 54=0. 7 AFFHi/EHH %=0. 7
HFIMTFEIRALL k=0, 7 FHPNRTIEE=0. 7 ALIRHRIXAL 2 45=0. 6 BT KT %=0. 6 BLFUHTR & %=0. 6
FANPIITERRAPN k=0, 6 JEIREBHT AR %=0. 6 AR IAFRH =0, 5 FHa=HTH 2 4:3k=0. 5
SEHUHTAMT 5 =0. 5 (EANZZHTRG 1 55=0. 5 FAQHIMTHeE % =0. 5 /| METT{EREIRT %=0. 5
W7 2 MTHENRIX AL ek sk =0. 5 IR R=0. 5 AR(EITZERT 5 =0. 5
AR 2 BOEF/NEEFR k=1. 9 @A T k=1.7
1 KHEMTRHE k=1.3 TeomidR *=1. 1 k=11 Te-omidaih=1. 0 Te-DOTHTRMITHE *=1.0
eI RS k=1, 0 [EEIHAT SR % =0. 9 BEIHTHR / g % =0. 5
23| 5 14 45 | FEIREIRpEEERDT 31° 18.2° N 130° 34.3° E 5km M: 3.3
) | 5 14 45 | EVL SRR 31° 18.3° N 130° 34.4" E 5km M: 2.5
RV S 2 fRfETHIT%=1. 6
1 FESUNTHREERT 2 PN k=1, 4 RORTE IT=0. 6 FefahBARA-HITk=0. 6 BT FHET=0. 6
FERETIHENT=0. 6 fHfamiILJIEHrART=0. 5
24| 5 23 12 | ZdEIRrgHIH 33° 48.0° N 137° 12.8° E 366km M: 4.8
e b 1 JRJTHTEENHE=0. 5
25 6 06 34 | [LBLREET - =T 35° 33.2° N 138 59.0" E 25km M: 2.9
ILALE 2 KATHEAT])*=1.7
1 EHEMER FEM%=0.8 EHi OHETNE=0. 8 &+ DiMIFT R/ % =0. 8 PHEERT/NE %=0. 7
KHHEFT%=0. 6 FHE A1 %=0. 5
26| 6 07 49 | REFILETER 35° 56.2° N 137° 38.9° E 8km M: 3.9
FRpI 3 KEEMTHHA %=3. 0

2 ARG PR k=2, 4 AT = %=2. 1 AN HFE%=2. 0 Y iR |5 *=1. 9
EAXMTERATE® Y k=1 7 AHREIF k=1, 7 [SHFITHIT k=1, 6 KENLES *=1. 6 FRAES*=1.5
WIS PR *=1. 5

SRR




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 RAARTZEE %=1 2 /NIFERF*=1. 0 BABNTHIE/ NFAL*=1. 0 EHEF$H 7 R*k=1.0
FER HAS/NEFIR 5 =0. 9 FIGAHT e %k =0. 9 FEFRARNT R k=0. 8 FAARHIS)I%=0.8
FAAREHTERSS %=0. 8 FRLTHMEE Y =0. 8 LIS %=0.7 KEFERF%=0.6
LARBF TR A SFT=0. 5 [REFITHR=0. 5 FAARTTALON*%=0.5
Mgtz B UL 2 & LTHEARET %=2. 0
1 e LT R R R 2 k=1, 4 LN TS )7 k=1, 1 @i ERETAAS % =1. 1
TR0, O HRE) [TRAN7-RE sk =0. 7 FREMFARRENT ST % =0. 6 FREHTi ) 1 IR] % =0. 6
T TR k=0, 6 ) 1[TH) 1] k=0, 6 LRl HET%=0. 5
27| 6 08 19 | REFEFES 35° 56.8" N 137° 38.8° E 9km M: 2.4
REFIR 1 AT *%=1. 0
28 | 6 08 38 | FodkilIRALER 33° 55.9° N 135° 11.8" E 8km M: 2.9
TR LR 2 H@)Imr+4E%=1.5
1 BTiE=1. 4 BERETE %=1 1 FodkiLa) RTA %=0. 5 LRSI *=0.5
29 | 8 04 10 | KROyUWRPGER 33 22.4 N 130° 55.4° E 12km M: 2.9
KorIk 1 HHEf=AmR=0.8
30| 9 07 11 | AEARIRREAM S 32° 31.3° N 130° 49.2 E Skm M: 2.4
REAUR 1 JURHTR ST *=0. 8
31| 9 1511 | TEERE M 35° 41.7 N 140° 43.4° E 44km M: 3.3
TFHER 1 HefHER*=0.6
321 9 2049 | B - AFEEULE 34° 16.7 N 139° 06.1° E 10km M: 2.4
HUUARR 1 Frek=UE=0.5
33| 9 2052 | B - LRI 34° 16.8° N 139° 06.3° E 9km M: 2.8
WU 1 FrEeA=URE=L. 3 AR %=0. 8 #hEEI4:5=0.5
34 [10 04 14 | Flel FLvEHES 34° 45.7 N 137° 51.3° E 11km M: 3.6
H ] U 2 HITES *=1.9 S HHRE=1 7 S bXPEERE k=1, 6 IAKEXERIFN *=1.5
1 AZETAR % =1. 3 SETFEEL <=1 3 EAARKER (RIS k=1, 2 L X ITIRIT *=1. 0
5 T IARIT=0. 9 LEHT7AA =0. 9 FHMARNTAR %=0. 9 HAAAX =HENT=0. 9 AR *=0. 9
TR EE XA RINT % =0. 9 A M THENFA %=0. 8 BTSN %=0. 8 HrEHTEs %=0. 7
Flmag) TRt %=0. 6 B HTTHJiT=0. 5 T RAl*=0.5
GG B I 1 AT B RAERT =0, 9
peraly 1 Bk R %=0. 7 BHHRBIT%=0.7 FRTiFEA=0.5
35 |10 17 42 | iy 41° 43.2° N 142° 13.5° E 92km M: 5.1
AR 4 FOEADNEEFR %=3. 6
3 UKD F- X x=3. 2 B LHTE(A =31 J\FiRRT=2. 8 BFIUHIBT AR k=2, 7 B0 tET /0 k=2, 7
LRI T %=2. 6 T OTi&ih=2. 6 HARMTHTE%=2.5 TeOHER *=2.5
2 SERNET/INES2. 4 )TNk =2. 4 TR k=2, 4 70T/ b%=2.3 JF0TdEE=2. 3
HAERTES 7 R % =2. 2 BALET BAbRT %=2. 2 N AR RE=2. 2 385U HEHT R I % =2, 2
SIRTERT k=2, 1 o) PNHT k=2, 1 SFMTRPEM % =2. 1 FEIRFITACAK %=2. 0
TARFE GO A 3k =2, 0 36U SWMT LB %E k=2, 0 HRIERTHK /i k=2. 0 thypm T =1.9
KRAET IR sk =1. 9 BERTE T k=1.9 EFETLF %=1.8 O35 HifgEl] *=1.7
FoO i IHHIT s k=1, 7 FHEREF AT k=1. 7 -FRH TG+ K0T %=1. 6 FARTIRM *=1.6
SENRTH IR k=1, 6 YEHAFSER %=1. 6 JPRIGHTPEEH %=1.5 FHTIFET5HT=1.5
FFNHTIVE BT k=1, 5 FHARR TNV %=1, 5 FHARTI{ER=L 5
1 FnHETTHEA=1. 4 HBAFURE *=1. 4 FFIRETTEARRT %=1. 3 Te-DHiIMET=1. 3 Fepbfidt*=1.3
FAJETAEUEHT %=1. 2 DA BHIAE %=1.2 DA A HARHITk=1. 2 DN AT *=1.2
OMBIHSHT %=1, 2 FJI|TRE k=1. 2 =FRI{ERP N «=1. 2 JARIHEH S ER %=1. 2
JFHIEST=1 1 WRTE k=1, 1 FFBREs =1 1 TR k=1. 1 FEHAEZ *=1.1
FAETARAN =1, 1 HyAmT/ N *=1. 0 A7) FEHAEP %=1, 0 T8 HITHEH *=1. 0
S W] =8k =0. 9 S TTHIAMT % =0. 8 Sh2r PR ERT % =0. 8 BLAANTIEH *=0. 7 75 HEATH*=0.7
E PN RRIEE=0. 7 JLATTRTLAT%=0. 5 5 IRITAHNT=0. 5
AeifiE 3 BrOVEMTERANILTFNT=3. 4 FrOVZ2MTEHPAEIZENT =3, 3 JHIRITRMT % =3. 2 JHRWTH =3, 1

o7 MR =3, 1 JIRFIATIEFAE=3. 1 AR(INTSRAT =2, 9 JHfAINTHEH k=2, 9 FreiT L 2N %=2. 8
JERBHTIYE 4 453 =2. 6 FHrOV=HMT =4 AT =2, 6 55/ )NEFRIANT=2. 6 EAEHTTANT % =2. 5

2/ NBCTIERT % =2, 4 PRI R % =2. 4 H &3T B mlTFR =2, 4 F5IMTDIESIT % =2. 4
BIHEHT HAE=2. 2 HEWTE NT % =2, 2 GIETTEBIMTER % =2. 1 FERENTSRAT %=2. 0
Z 0 BETZ Y Hifsk=2, 0 T MR %=2. 0 BAHTT TR k=1. 9 HLHTHR 6 4c%=1.9
REIRHET A= 9 IR AAE %=1. 9 [ABATIAR=1. 9 PRSI *=1.9
PRETIE 2 4ek=1. 9 BRI % =1. 9 RHMI k=18 Tkt rk=1.8 BHITRIARN *=1.8
HIRTTH 4 25=1. 8 TTRITHRHT k=1. 8 MREFHIER *=1. 7 RSB I A% =1. 7 FHFEFFHT*=1.7
ZEERTIB A k=1, 7 BBIAGLIL=1. 7 Frkri Tl =1 7 I vE 1 4 %=1. 7
NEIEAHETT AR X AHT %=1. 6 TrEidtoe=1. 6 NIRHHETTAKNT %=1, 6 HENTAR=1.6
SEHUTHRN k=1, 6 ABIUBTTAIBGT % =1. 6 BUHEIT ARG % =1. 6 FHEHASEE 4 7H%=1.5 HHTme2su=1.5
BT Ve k=1. 5 FHERTCHT k=1. 5 FTHIFSHR*=1.5

1 A RIRTHEERBTHARET k=1, 4 JFFRMIITHEMT k=1, 4 HEGERTSEEAN] %=1, 4 $IFKripyIenT i k=1 4

SRR




HiFE | RV B4 TR R s H
T | B RS | & oo g G E
FIHEITPE 1 45k =1. 4 REHEARK=1.3 BT H /#lT*=1.3 ApMEAL2 TH=1.3
TRERWANTIRARIT % =1. 3 FEASHTIERES k=1. 3 IFF|ATIN 2 55k =1. 3 FEEMTHIT % =1.2 EFMTFE 1 Sek=1.2
TSR k=1, 2 FER M ORRIART=1. 2 FnlRTACH] s =1. 2 JLAITimabiT=1. 2 ZA5HTE AT k=1, 2
HRLPA B 2 S5 =1. 2 $IBRTTERANT k=1. 2 dtIE BT k=1. 2 FLIRALK AT %=1. 2
FTOTED NN =1, 2 S THFTZEm Tl 2GR =1 1 SRR %=1, 1 JEENTESENT %=1, 1
HEEKITES 4 4=1. 1 ' BEFET AT %=1, 1 BAETRALERIT=1. 1 /MEREmhI=1. 1
BT R k=1, 1 SEHHETART k=1, 1 £ B EE k=1, 1 JIESpIBTRBI=1. 1 JERARRTESERT=1. 1
BEILETRAE k=1, 1 JESFETEME=1. 0 BEFPAESFk=1. 0 2hEHTEE=1. 0 2 ImEThT-E *=1.0
ERET iRk =1. 0 ARFEHTFEEERE *=1. 0 BHAETIEN=1. 0 B AT HIgA=1. 0 =& alhud+=1.0
TARATEARE k=10 2 ¥ HETAE=0.9 .V LETHE%=0.9 WA AW %=0.9 LAMIAN] %=0. 9
HIFETI=ENT=0. 9 & FIRTIMSZS =0, 9 AR RARNT *=0. 9 JEHALFiHh*=0. 8 & iEHi#A3=0.8
LAY k=0 8 AFASHT)I] b % =0. 8 MKk =0. 7 A LI 5 55=0. 7 EB/EFIEEE B %=0. 7
FRHTHEDL =0, 7 74 FrIAE)11=0. 7 FOPNETERPN *=0. 7 4 3RMTE/KIERIHT % =0. 6
AL AT R AHRIE % =0. 6 H TZATF LA % =0. 6 -LARBTEAIT=0. 6 =R M 5= 55 %=0. 6
P RALF AT =0, 6 _FMHTIE KA %=0. 6 HREHDOM *=0.5 FLIRPJLXAL 2 4=0. 5
ARSI R 4=0. 5
AR 2 WEKHTIECK =2, 2 BRI TR LXHE [ %=2.0 —J7iif@l=1. 8 — ik k=1, 8 BFHAIHFH *=1.6
A TETRE=1. 5 Al k=15 \IEFEiimEsE*k=1.5
1 AZEHIERT=1. 4 JUFFPERA %=1, 4 db BT 70T sk=1. 4 BERHT R XER %=1 3
— T k=1 3 IR EPER k=1, 3 = TFPERPIT I % =1. 2 SR BT EEoE % =1. 2
ERATERAER k=1 1 JUREFHAR %=1. 1 AZETTENIT%=1.0 JIFFFHE{k=1.0 KHEITHMT *=1.0
SATPRT A AT %=1, 0 BEMTHILERT=0. 9 ERENTESTAR=0. 9 FERKHEAT%=0. 9 JUE T KH=0.9
JUHASFH:%=0. 9 AT %=0. 8 [LHITAIR *=0. 8 4&IMT HF*=0.8 AZEHTILIEHT %=0. 7
BT AT % =0. 7 "Bt Tiigh o IB5=0. 7 SEEFrTAAMENT 5 =0. 7 Bl ifi i % =0. 7 & AGART=0. 6
EATILTET k=0, 6 KASIETTAANIEHT=0. 6 REMITHTEEMT %=0. 5 EEHTIE5E % =0. 5
IR 1 BKATERT *=1. 0 A& *=0. 9 FEFRITAR *=0. 8 KATATIRE=0. 7 KAATIHEA N %=0. 7
BKHTBKAT % =0. 7 BKATKILAT %=0. 6 FEATHERT %=0. 6 BAiE AT %=0. 5
36 |11 06 24 | TEFIE 46° 32.2° N 153° 13.77 E 144km M: 5.9
AbiiE 1 AREMHAHR=1. 1 BIERTHE=0. 9 BTk 2 42 % =0. 8 FEATHTHERS % =0. 7 IREETIERELHE *=0. 7
HARIE 1 HOEFYNHERR %=0. 5
37 [11 10 12 | REHETHM 43° 00.2° N 146° 58.5° E 50km M: 5.4
AbtiE 3 REHE AR k=2, 9 RENTFEETE *=2.6
2 MREEFHRA=2. 2 IREHIER *=2. 1 REFTEHE=2. 0 REFHRON*=1.9 HIEITF1%=1. 8
BT ARG =1. 8 ELHEMAL 2 Sex=1. 8 BINEATTEER*=1. 6 HIFEATRILE*=1.5 FEFEAMTUPNT %=1.5
FEACHTHERS % =1. 5
1 MRS k=1, 3 SIFETT=0T=1. 0 SIFKFFTHEmT i k=1.0 25 JERT 27 *=1. 0
FEFINTHAAT =1 0 JHEMTPIANT %=0. 9 FHERTYE 1 55%=0. 9 JE/=HTRI%=0. 9 26 {EHT3SH=0. 8
FEFEATESE Rk =0. 8 AT b k=0, 7 HHENTIEE =0, 7 RIEMTAN=0. 7 PRI %=0. 5
FEFNTERA=0.5 FLERTY h o)l *%=0.5
38 |11 15 01 | BERSUFHED 36° 16.8° N 139° 11.6" E 149km M: 4.1
LN 1 T THHAREFRT=0. 7
)1 I 1 ETEBNTELRR %=0. 5
39 |12 07 44 | #HE - Mg ETiE 34° 19.7 N 139° 12.7 E 4km M: 1.8
HORUAR 1 FrEeA=UrE=1. 1
40 |12 16 10 | FEEFREFEES 35° 56.8" N 137° 38.7 E 9km M: 3.7
FEFIR 4 KEWTHIB *=3.7
3 KEMTEHH SR PEE k=0. 7 AT =0 %=2.7 FAMTERAE Y *=2.5
2 ARHTHE R %=2. 4 ERARSS*=2. 3 KREHTHFE*=2. 3 EWghhr iR k=17
FAARERTHEE VR k=1, 6 HEhirTh) /B *=1.5
1 FAARENTES%=1.4 KREFES *=1.3 EBFEAAT FiifH %=1 3 AAHEIT*=1.2 REAES *=1.0
YRR THIARE R k=1, 0 AR _EARERE %=0. 8 KA AIIE %=0. 5
etz B3I 2 & ILTHEARET %=2. 0
1 o) k=1, 4 o) TN sk=1. 2 T = Hi#RET %=0. 5 AT Lo</ERT %=0. 5
] e 1 AR E XA RINT %=0. 5
IR 1 EARAE L %=0. 5
41 |12 16 16 | EEFIREEHES 35° 56.9° N 137° 38.9° E 9km M: 2.5
REpUL 1 AEETEHH SR IEEF % =1. 0 AEH] HE*%=0.5
42 |12 18 42 | tEEE 37° 25.9° N 139° 41.8’ E 4km M: 4.9
e 4 PIEERTRRIR=A. 2 HIEHETHIEE % =3. 7

3 SESLHNTHIERT A k=3, 4 SR PUTT =3 H %=3.3 Z/GHTE T %=3.0 FHaEMTEiE %=2.9
AT =2, 9 K& RHEFOAS T P | k=2, 8 DS HINT I [T dr k=2, 8 PHNTHFR=2. 8
SHEREITAYNTE %=2. 6 MR k=26 SEFSIATLAENT %=2.5 EL7HHE I *=2.5

2 LA BT % =2. 3 BTSN k=2, 3 SEEEARTAART=2. 1 f2E4LET)I[A *=2.0
SHFAATTHSNT k=1, 9 FISENTHE=1. 9 ELHEKk=1. 8 BT TH *=1.7
B ILERRT k=1 7 HARTIUR k=1, 7 AZEARTAZEE % =1. 6

1 ELTHEMENANT % =1. 4 THETER *=1. 4 AHEFARALLk=1. 4 FEHEITHEE=1. 4

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
TARRTHIA: % =1. 3 B HRAILNT %=1, 3 ARILTHHREGHT k=1. 3 BEAWRTAKAE %=1.2
AR AR AT k=1, 1 PRI %=1, 1 FJIAINE k=1. 0 25811 )\W%L *=0. 8
KER TS *=0. 7 FBEIBHS ETE =0, 6 AT AR *=0. 5
s 2 [ERMTRERA A k=1, 7 ST *=1. 6
1 PAEETE 1 sk=1. 4 [T E 1 % =1. 2 RPRRTEEMESC AT % =1. 1 BEJIAS PRI %=1.0 MATHSR*=1.0
FEAET /S AET=1. 0 [T EF il LT % =0. 9 AETi QR %=0. 8 [T [HIFF %=0. 8
FTEKEECHA AT % =0. 8 HHERIGIT K FH=0. 7 AW k|1 %=0.5
iy 1 FERTHE k=1, 3 TR IR=1. 2 KIRFTMIRSF *=1. 2 KIRATHRAT=0. 9 #f i HET % =0. 5
N 1 AREMERT R =1. 3 FHYEmEck=1. 1 IZESILHHYR=0.8 HYEHRAYIIRRKF *=0.5
FEG I 1 PSRV INII=0. 9 YA HITHTHIEEMT=0. 6 1A HIHTFHRET %=0. 5
REFIR 1 HRHITHE 1 5% =0. 9
43 |12 18 58 | fEERAHE 37° 25.8 N 139° 42.0° E 4km M: 2.5
e b 1 =BHTEF %=0. 9 MIEEETARR=0. 7
44 (13 04 22 | BRI 34° 50.2° N 138° 24.6° E 19km M: 2.6
] Uk 1 FHBERT X Hh42=0. 5
45 |14 09 41 | HAREHHREREH 40° 41.9° N 140° 26.77 E 15km M: 2.4
HAR 1 OMBHHAE*=0. 6 HETHPI*=0. 5 SLF1TTE M %=0.5 FEFFMITFEEH %=0. 5
46 (14 10 15 | %1 - PRI 34° 13.9° N 139° 09.0° E 9km M: 3.1
el 3 PERERRG *=2.7
2 PEEAARE=2. 2 FENEIRE=2. 2
47 [14 19 09 | REAIEREAH T 32° 30.4° N 130° 54.6" E 11km M: 3.0
REAIL 1 FRKHI %k=1.2 REAZERNTKE *=0.9 [IFRHTIERT %=0. 9 J\UHiRIHT*=0. 9
H IR 1 HEEERRRAESH /AR % =0. 6
48 [14 22 09 | ‘EhgUh 38° 21.2° N 142° 15.8’ E 38km M: 4.2
AT 1 KT AARNERT=0. 8
=87 10 1 =R k=1, 0 KALTBTTERM] %=0. 8 Fikifidb BT %=0. 7 f& itk ERT k=0, 7
49 [15 06 49 | =Rk 38° 48.7 N 140° 48.5° E 4km M: 2.4
IR 1 FsHAEL %=0.9
50 |15 12 20 | ‘&LURe 36° 40.2° N 137° 45.6° E Okm M: 2.5
ERPI 1 /NIREIF%=0. 7
51 [15 13 35 | =HILpEHR 33° 58.4° N 136° 13.0° E 32km M: 3.2
ZHER 1 BT IAT k=1, 3 RETRMT=0. 9 =HEANTER 5 *=0. 8
ZRRI 1 EHUFET BT k=0.5 +HIF4%=0.5
52 |15 18 46 | J\SLEHIFHh 32° 22.0° N 140° 42.3° E 42km M: 4.8
HURCER 1 HrEf=1.1 )\ REgAa 1)1 %=0. 5
53 |15 23 14 | FEERHSH 35° 33.6° N 141° 04.1° E 37km M: 3.8
TR 1 SFiigsny k=1, 4 B %=1. 0 Bk O0=0. 9 JET#KE *=0.9 JEHT=%=0.7
FEA R k=0 7
54 |16 06 56 | FIBIRALER 36° 27.2° N 140° 35.5" E 56km M: 3.9
e U 2 RSN HGERAR *=1. 6
1 FIRIE %=1 3 WIARTHEE EE=1. 2 FJIRTER I k=1. 0 SRIGHF SR *=1.0 FERHET A %=0.9
TR R E3ATJE 5 =0. 6
RIS 2 WHERE AT =2, 0 KR =1, 8 LITPIH *=1. 8 HWREIKEHEF N *k=1.7 A)FHi&M=1.6
BT % =1. 6 ATk =1. 6 FEAKHETTEMRT *=1. 6 HERTRE L *=1.5 LHMmiiH4=1.5
FlETRRA=1. 5 U= BAansmisa) | k=1. 5 S aHk=1.5 BB A *=1.5
1 ASEHBIVIN RS =1, 4 L0 Fek=1. 4 ZURTEE» & %=1. 4 ST *=1. 4
BRETHIIGE sk =1. 3 F S ERTAE % =1. 3 HHRE T L/ Nk =1. 3 B4 IFEHE<=1. 3
SRHTTXM] %=1, 3 BFHSFH *=1.2 D I *=1. 2 SCRMHL*=1. 2 KT FHMT *=1. 2
AINEETVINI*=1. 2 FHERETILT *=1. 2 ATH/\$E*=1. 2 AFTHNGEIT%=1. 1 %M F8*=1.0
INEEMEA %=1.0 AFHHI k=10 S ITHKES *=1. 0 FUFFEHE%=0. 9
HHRETPERT=0. 9 HEAKHTRTRAT=0. 9 OV= bR TS %=0. 8 J\TAETHEL %=0. 8
WEBA D ST B %=0.8 RIS %=0. 8 PCHHTHAT*=0. 8 Y HHTILI*=0.8
DTHH D SR %=0. 7 /INEERT EER %=0. 7 AR RERT %=0. 7 &AM R AT %=0. 6
IR ELATTER % =0. 6 FRdriiT I % =0. 5 ZAPGTIIAE=0. 5 HPETH Fl=0.5 FZEMAIKAT %=0.5
HRERE TR % =0. 5
LN 2 EATHiE %=1.7
1 B %=1 3 2T TF=1 2 BERITEAR %=1. 2 KM L k=1 1 EnimeT<=1. 1

AR LT Ye=1. 1 HiAHRE) IRTESEE % =0. 9 FLRITHFRIT %=0. 8 H i A& IIRIR A % =0. 7
FHRE THAREPNT=0. 7 FHE T BT % =0. 7 HHAIRET) BT/ %=0. 7 HiA & < SiEE) I %=0.6
F Y TPgAaRT % =0. 5 BRZERTSET-%=0. 5 ARSI R4 *=0. 5 IR %=0. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
55 |16 18 50 | REFULEEED 35° 56.9° N 137° 38.8" E Okm M: 3.5
EBPIR 3 KEMTHBA %=2.5
2 KEMTBHHE P k=1. 9 ASBHTHFE*=1.6
1 TR R ETE k=1 4 ABIT=F%=1.4 FNTERATEY %=1 3 ERTARS TR %=1.3
AT k=1, 2 TR k=1. 1 AHAFEIR %=0. 8 EBFEART N %=0.7 THEk4$% R *%=0.6
FEARBEETFEE/ VAR k=0, 6 FIAREMITAS %=0. 5
gl B UL 2 @& ILTHEARET %=2. 0
1 & LT TR SRR 2 % =0. 5
56 [17 05 33 | KEFULREEHS 35° 50.4° N 137° 34.1 E 5km M: 2.8
REFIR 2 KEIT=E%=1.5
1 RS k=1 0 BT EFIEE k=1. 0 FERFE IR %=0.8 AEHTHHH%=0. 6
Mgt B UL 1 LT EHRAT % =0. 5
57 |17 18 25 | PR 36° 36.1° N 140° 35.2° E 95km M: 4.2
e U 2 FESMTHUREREA % =2. 0 BREATEAR T %=2. 0 MAITHTEREEET k=1. 8 M7k *=1.8
HINETHEI % =1. 8 FAITHT A %=1. 5
1 ETIERAR k=1, 4 ARE TR *=1. 4 AR FEE=1. 3 “ARHEHE *=1.3 W& —FfilT=1. 3
REZEMTALE sk=1. 3 JIIPNAS T)HPN=1. 3 JHPIRS PN k=1, 2 JRITHTEHAG=1. 2 /NEpIT g sk=1. 2
JNEFIT NEFST k=1, 2 FASTIARG (MT=1. 2 ARG =1, 2 Il risk=1. 1 FAFTIEMRAT *=1. 1
ZVE)TH\BEIL k=1 1 BRATTELTES k=10 2727 /)\IEHT %=1. 0 —AAATiHH%=1. 0
GESMTHAE T FHP %=1 0 EJIAING k=1. 0 TR %=1. 0 AT 3ERT %=1. 0
JIMRHT I FH k=0, 9 SRR SRIG =0, 8 “AFATTEIN =0. 8 STAMTAIRE %=0. 8 )M TR *%=0. 8
VDO E THISRAT =0, 7 4R B AEPRT FAGE RS HUE % =0. 7 BRILTIRRR %=0. 7 & [MT AL % =0. 7
TARATIA A %=0. T JIPIFT EJPUINLSE%=0. 6 KA TIAAK=0. 5 V& D i =0, 5
ABILTIEA A =0. 5
PRI 2 BTN %=1.9 BILHi&FT*=1.5
1 WHEKHEMHNTRIT=1. 3 EfkiiZeR) 1 %=1.3 OV= b0 miaa)lk=1. 3 HFREIHT *=1. 3
R HTHEARNT %=1, 2 KR k=1. 2 FEFREHILS *=1. 2 ARH/\H%k=1. 2
PRMATYRD *=1. 2 OV= B MR MEE k=1. 1 AFH&NT=1. 1 AP k=1.1
H i+ ERTAG R k=1, 1 TlTE4=1. 1 KTl «=1. 0 ARTfR=1. 0 @AM *=0.9
INEET/INIR=0.9 /NEETEE %=0.9 SRHTTER*=0.9 ATHNERT %=0. 8 £)I[THIH *=0. 8
R THER O % =0. 7 B F/NBUk=0. 7 ALRBENT % =0. 7 /NEENT FER %=0.7
AEFETT R sk =0. 7 LT N e k=0, 7 FRECTTVLIR R % =0. 7 SUPE i %=0. 7
TR D ST B %=0. 7 BYITER%=0. 7 KYHTHEIHT =0 7 A HlT FHET %=0. 7
FRHT b %k=0. 7 FHEAH TAHNT %=0. 6 IENTRTH L %=0. 6 JKIFEEMETTE T *%=0.5
HFIAN D SRR %=0. 5 4FRIrH k=0 5
IR 1 AETREx=0.6
LN 1 HEAHRET) WTFSEE % =0. 7 SSEARTAK %=0. 6 KHFTISHE F%=0.5
58 [17 19 18 | HEHL2 3IX 35° 45.1° N 139° 49.4° E 30km M: 2.5
HORCER 1 ARG X H =0, 9
59 |18 23 13 | E&FIRANEELES 40° 12.3° N 141° 22.8° E 88km M: 4.2
HARIR 2 AR x=1.9 J\FHFE4RX k=1. 6
1 TFZREFEET B k=1, 2 SALAT LAVET % =1. 2 JLARTHEE=1. 0 J\FHILk=0.9 J\FiERT=0. 8
THOARNHEFR %=0. 7 = FHIZERT/ NG % =0. 6 TLAHT A T %=0. 6
AFE 2 M ELXEI %=1.8 [HHAMTKRIR k=17 AZE)IIEFAT=1. 6 FFHEAEFH *=1.5 WAEIRE*=1.5
BRI R LR PR R =1. 5 AT %=1.5 Jb ki 7 #T%=1.5
1 el =1 4 RN 4 ) UWEEEREL k=1, 4 JRrIBTRERIE k=1. 4 TEERTHORNT %=1. 4
TR k=1, 3 HEPAA HER=1. 3 BT LA M k=1, 3 SR EENT k=1, 2 JChBRTHMT % =1. 1
TREAYIETR=1. 1 ST HEE k=1 1 JIARTE k=1, 0 ERITE R TAR=1. 0 AU AT *=1.0
TR k=1, 0 BERATIILERT=1. 0 SRIEHT HEE % =1. 0 JIIFFATIHk=1. 0 1 BFriAMEHRT *=1. 0
BUNTIIRIX % =1. 0 S5 FLEIFHTARTI=0. O BT =0, 9 AZEHTRNNT %=0. 9 fE&ETI/ENT=0. 8
1L T \DERT=0. 8 S SRMT A IR % =0. 8 JH FLEEFT B k=0, 7 JU KRN %=0. 7 Jb_ErTHIERT=0. 7
JNIRSETIA F 3k =0. 7 BRI 22 %=0. 6 /BT RTE=0. 6 [aie H i BT k=0. 6
—PBITiTREET %k =0. 5 FHEFMIF B % =0. 5
K 1 KEETED *=0.5
60 |19 05 38 | ‘=L 38° 44.9° N 141° 26.77 E 105km M: 3.5
AT 2 JHERMATIEER % =1. 7 —BIriiTRMT *=1. 6 [Enis HiE HiT *=1.5
1 —FARTEMRNT k=1. 3 ST hFEM k=1, 2 (LB k=1, 2 Jb BT Ry sk=1. 1
FKARPETTHE) 1 RT=0. O KARPETTIARIERT=0. 9 JmBFTiEr ST % =0. 8 247 HAMT=0. 8 SEIRHTEIR =0, 8
[LIHERT AR =0, 8 P THAAIGNT =0, 8 BNTHITHIX =0, 7 {EETIENT=0. 7 —BIrTfERMT %=0. 7
— BT AT k=0, 6 — BT AHMT=0. 5 (E&EHIGERE KT *=0. 5
IR 2 SALATIESNT % =1. 6
1 A =T k=1, 4 KA RN sk=1. 3 F&RHHAENT k=1. 3 KAIETH#E %=1 1
BATTHEIT=1. 1 ZAVATIZRA=0. 9 ZETTENAE % =0. 9 FURTTZEEN=0. 8 e =[HENTEH)11=0. 7
ZEIFTIAEIL % =0. 6 BKTTBKNT %=0. 6 FEFHTERM %=0. 5 F&TRNT=0. 5 FERHTEIEK*=0.5
61 (19 12 09 | Py 33° 33.6° N 131° 47.9° E 81km M: 3.3
TR 1 BB I %=0. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
62 |20 15 31 | B VRHGES 35° 10.8" N 138° 34.2° E 14km M: 2.3
i 2 EEETEHk=1.5
63 |21 11 58 | EHIRALES 38 52.4° N 140° 51.5° E 8km M: 4.1
AR 3 IRATVIR % =2. 8
2 —PITIAERET %=1, 8 BMITERX %=1.7 BN [X %=1.6 —RIriEtRET *=1.5
1 b BT sk=1. 3 —FArT TR sk=1. 3 &4 IRHTPaAR %=1. 2 —BI LA %k=1. 2
s PR e FET sk=1. 1 BN ZAKIR K RBERT=1. 1 BN THRATRX k=1. 0 FRRATHER *=0. 9
FANPETT AANENT=0. 9 2847 i ZEM] % =0. 9 BUNFFHIIHIX %=0. 8 |LIFHBETAIN *=0. 8
TR STHT % =0, 7 —BIrH s LBT %=0. 7 —BErF) BT %=0. 7 PRI Fi %=0. 5
BUNTHAKIR R % =0. 5
BT R 3 TEFUHTAEAE % =3. | TEIRTTEEN=3. 0 ZEIEH— k=2 7 TEFHTEIR %=2. 7 TEFHTEE /K % =2. 6
BRI AR % =2. 6
2 RIGTHH A %=2. 4 BEEHAEL%=2. 3 KIRHIEF-%=2. 0 AW E) | = HET=1. 9 SEEHTERE*=1.9
ETIREE T AL % =1. 9 I [AEAT sk=1. 8 SR % =1. 6 ZEIFTAMI%k=1.6
KA L k=1. 5
1 JRAETHTET=1. 4 KIRFrRaL k=1, 4 KIRFTHERE *=1. 4 ZHUTHGH *%=1. 4 EVETRE*%=1. 3
BTHAERT %=1, 3 EYEE BRI *=1. 2 KAWETRE=1 2 ki mEnT=1. 2 EEITHHE*=1.2
B HFIEREL % =1. 2 UG EIRIFX T k=1, 2 BKATFHE R %=1. 2 FABRTE) 1] %=1. 2
=T k=1, 1 A EFEXKA=L 1 KIETHEA k=1, 0 BKHHEET k=1 0
ILTCHTEAEIR % =1. 0 3o INZERT BT k=1. 0 (@BRATIURE %=0. 9 B4 | IEFHTR{) 1| %=0. 9
ETSRINZERT/NEF sk =0. 9 IHGFT M % =0. 8 AR THGRA % =0. 8 BTN LIFT %=0. 8
BKTTHURHT 3k =0. 7 B EIREF X Tlf=0. 7 &I % =0. 7 A& Hiniath =0, 7
ERIHTT/NE k=0, 7 R Rl 11=0. 6 ARG TH/INEF % =0. 6 FIFFETRINT %=0. 6 LEHETANTI=0. 6
EINERT B IR %k =0. 5 KUILTBTHTEZM] %=0. 5 B KATEKAT %=0. 5 HAMHA %=0.5
Iy 2 FRANE A k=17 LA LT 4 L % =1. 5
1 HAETYRERAT k=1, 1 W AT =0, 9 FrrEmiyhOnT k=0. 8 fF) I FH1fE =0, 7 kLl *=0. 7
ST A HENT=0. 5 L4 Ll H E=0. 5
e o 2 TAMTIEHE®=1.5
1 JIMREAT I k=1, 0 BriT A sy NE % =1. 0
64 (21 20 35 | RETHE 26° 35.77 N 141° 59.0° E 30km M: 4.7
B 3 /NEEATRER=2. 5
1 /INVEIERA R = H A ILU=1. 2 /NEIFAA B PEET=0. 7
65 |22 16 25 | BEEIRALES 35° 21.8" N 135° 58.77 E 16km M: 3.2
B 2 TR *=2. 2 EETIE *=1.7 @A *=1.5
1 EESTZE N %=1, 3 &R AT HERT k=12 PRI *=0. 8 & EHTHERT %=0. 5
FAEMTEA) 1 %=0. 5 LM/ sk=0.5 @i~ /0] *%=0.5
T 1 HUERAE RUREIATERE ST % =1. 0
66 |22 20 56 | THERALHTES 35° 29.77 N 140° 24.9° E 30km M: 2.6
TFHER 1 HAeHEHE=1. 0 KRBT *=1. 0 HAeTHAR *=0.5 JLHJLERTFH%*=0.5
THEREX F5 DA % =0. 5
67 |23 10 28 | PRHEp 36° 36.1° N 141° 10.5 E 45km M: 5.0
e 0 3 AT N k=2, 9 ZE || e T %k =2. 9 AE I k=2. 9 ERILTHWIRGHT %=2.9

—

FERS AT =2, 8 ) IFINmi k=2, 8 ERASTER GBI T % =2. 8 KA TAAA K=2. 7 FTriizdfi=2.7
BEATHIL =2, T “ARRHTEHE %=2. 6 JHADKH %=2.6 JIERT T H *=2. 6 HEAMTAIF +=2. 6
REZERTIE M =2, 6 “ AT %=2. 6 FIHHERN=2. 5 W& i i %=2. 5

)T RVASTI % =2. 5 IR 1 % =2. 5 HANTHLE HEE=2. 5

REESTIAAANT=2, 4 BRILTHBARE *=2. 4 288 1 [T /\IEILI sk =2. 4. “AAATIEIN %=2. 4 [E FMTHERH *=2. 4
PEARFTRE R % =2. 4 HIASTRTEARNT % =2. 4 FREETHHAT % =2. 4 JRVTATENHE=2. 4 Wb /MG =2, 3
WhE T ZRT=2, 3 WhE TSN %=2. 3 WX AR =2, 3 28217/ \IEIT =2, 3
JUPIAF BN PR =2, 3 KRENTES | sk=2, 3 KABNT B | sk=2. 3 fREHILEMET *=2. 3
ST T k=2 3 [T\ N % =2, 3 1) BT 1 % =2. 3 FASTERRERT % =2. 3

FR R I k=2, 2 RASMT HURERRA =2, 2 FRITT B % =2. 2 BREFAPSHR % =2. 2 HIASTifnag (=2, 2
FEEREIT F A KA R =2, 2 ARILTEIA=2. 2 JIIPNAT TF)IPN=2. 1 {8 TRORAT =2, 1
AETAE %=2. 1 JRIGFRIF & =2. 1 FAWHA(E *=2. 1 KIRBT—AA *=2. 1

SRASMT B T LEPP k=2, 1 ) 1M k=2, 1 SEEAMTE=2. 0 M@ eyFhEise LIimy %=2. 0

IR EFT T A A k=2, 0 B RARTAE k=2, 0 SEETHURRE % =2. 0 JIIPIRT EJHPI/NLE%=2. 0
TARRATA A k=2, 0 [ATTHIREEERT k=2, 0 /NEFRT/NEFET k=2, 0 & TR I % =2. 0
BRMEEVES *=2. 0 fERTETRERT %=2. 0 DEAATTREIT =2, 0 KEFFEH*=1.9

FAFRIE TR %=1. 9 FIFEISTI/INGIR *=1.9 KFE k=1 9 MENTHIa%E - F%=1.8
AERAMTASRS k=1, 8 FrHUTAHY NE %=1, 8 B3 IIFT) 1| sk =1. 8 #RIEF TR 1IMT % =1. 8 YEMIiE *=1.7
T =R k=1, 7 SEE BN k=1, 7 /NPT k=1, 7 BT 0T k=1. 7
DEEEIATIMANRT=1. 6 4R/ TAREFNT % =1. 6 FAFEIE TIFETR & AT %=1. 6 FEfEES TN = 5HT=1. 5
FEFRIS TRRTIX AT k=1. 5 B imaliT %=1. 5

BN RARYC R s =1. 4 —FRMT KRBT % =1. 4 & SOHERTH 0T % =1. 4 BEZIHEEK *=1.4
THRET R k=1, 4 FALEATHR=1. 4 LA k=1, 3 THEmBE k=1, 3

S RN AR A k=1, 2 MIRETHIE k=1, | ST %=1, 0 BZ 7 HHIL#HT *=1.0
THRETHRAE %=1, 0 " AKAT/INE k=1, 0 PHEITEFR=0. 9 BTN LN k=0, 8 FAET R % =0. 8
FEEITHERUk =0, 5 AR AT B =0. 5
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3 BNCHIBIINGRR %=3. 3 ANCHHEATACH % =3. 3 FEAKTTZCR) 1| %=3. 2 FEFKTIANT %=3. 1
SRR % =2. 8 MM %=2. 7 HSErifRATk=2. 7 FRHEA M AT %=2. 7
OB R k=2, 6 FEHRE TR 0 %=2. 6 FFEXETHILST *=2.5 HlifiHE4=2.5
AFTIAAT=2. 5 ALPIRTRFET % =2. 5

2 KPATHPIERT %=2. 4 HFeKHTHEHNT %=2. 3 FFHAHTHTHET %=2. 3 AHiaH%=2. 3
A k=2, 3 SREMTRAE L k=2, 3 A ETHALAT %=2. 2 A=, 2 > IXHAHE *=2. 2
R HTHRTERRT=2. 2 ARETHTIGH % =2. 1 AR\ x=2. | FERF2aE*=2. 1 BJI[1Eau%=2.1
BN %=2. 1 AKFHTIRET%=2. 1 AR =2, 1 Ll FeEd=2. 0 FEEmEsk=2.0
BTG % =2. 0 JREE A %=2. 0 /NELMHEA *=2. 0 Bl *=1.9 $MHik E%x=1.9
OB HA ) [%=1. 9 /NEEHT EER %=1.8 Kb i@ sk=1. 8 JKIRET/ME*=1.8
IFHISFH % =1. 8 HHeRE T F/ N *=1. 8 FRILriiT IR %=1. 8 &¢)I[THEREx=1.8
INEET/INI%=1. 8 AR T k=18 TFTEIAM *=1.7 D IXTTKREA*=1.7
RYEENETTE P k=1, 7 FReKE TR =1, 7 SERT R *=1. 7 SHTRL k=1 7 HltifE=1.7
B k=1.7 2 AH ) i LW %=1. 7 $RHTHHE=1. 7 SETHES *=1. 6 HHHEHT*=1.6
HHEF B+ =1. 6 1T/ *=1. 6 FIRFENETIEMZ=1. 6 FRTKHEERGINT %=1. 5
FHERETHEN=1.5 FRlrifedk=1.5 fRikriisar k=1.5 fkiifdik=1.5 > Ef/\FE*x=15

1 PRI AR k=1. 4 TENTRZx=1.4 \TRIPER *=1.4 FEEN/IMEH *=1. 4 FURATAR)I=1. 4
BT N %=1, 4 S THEE » Fk=1.4 B0 ) SITRFE *=1. 4 FRiHa Fx=1.4
BERTIERT % =1. 3 17 HRRAE k=1. 3 1T/ EE %=1. 3 S IETH BV IiExR=1. 3 AR iiARM*=1.3
IFHHEF % =1. 3 Wk =1. 3 YRTEH=1. 2 frfihizred«=1. 2 R *=1.2
AT k=1, 2 RPEETRRICET =1, 2 SR AR k=1, 2 Pl AT AR g k=1, 1 {alpNETIRTE I % =1. 1
RS sk=1. 1 Ml D k=1. 0

3 KHFHEEE k=3, 0 EHRIRITA T %=2.9 THEMNTHE *=2. 7 EAiA 5 %=2.5

2 KHEHEPIHAT=2. 4 FHETHEIRNT %=2. 4 SERRTSEA k=2, 4 HEAIREL ]/ k=2, 4
TR T=2. 3 AATIRE) | [WTFSEE % =2. 3 KHFUTARNT k=2, 2 IR HBR % =2. 2
MRS LT =2. 2 BRI &7 ZHT k=2, 1 FFEBTHRH k=2 1 JIRZEHT=E1%=2. 0
RERRE TSN k=2, 0 /NUFATHE A k=2. 0 ELFATHET *=2. 0 FEFii/NeHk=2.0
FHE T RN k=1, 9 AAPE R T k=1. 8 TR E TP REFET=1. 8 ELriFENT k=1. 7
H YT HPSAEHT k=1 6 PR < BTG *=1.6 AEBILTI RS *=1.6 FUHHP *=1.6
JEATIRLE R *=1. 6 FEAETHAENT %=1.6 HHRAYIIRRKE *=1.5 ik SiEad)l*=1.5
TE ARG *=1.5 R RENT*=1.5

1 HYETATART %=1, 4 IS LTI *=1. 4 FEEETEAE=1.3 HYEii)I=1. 2 RARTANET %=1, 2
AR PR k=1, 2 E=JIIT LS XX %=1, 2 SAHTEE%=1. 2 FiATiEn=1. 1
FEVET DR sk =1. 1 /U gelT k=1, 1 LERTIE@AT k=1, 0 HEAHERABTHER % =1. 0
HYEHT R RETRAR k=1. 0 H Yt ERETFF %=0.9 HYEATHEE *=0. 9 8= ik % =0. 9
VEBFTTRRONT % =0. 9 PeBFTiB A %=0. 9 JOPHTE H %=0.8 AYGITHRE %=0. 8 VByiihHT *=0.7
AYEHE TG %=0. 7 HiIARTIASTHHT %=0. 6 P& I7HTAIS *=0. 6

2 R T T %=1, 5

1 AL BT k=1, 3 —BIMTEEMRAT =1, 2 7 i@hi=1. 1 —BImT BT k=1, 1 ZRMBTERE %=1, 1
EATHANT k=1. 0 —BIrT/ERAT % =1. 0 FERATH T LXHE | %=0.9 [LIFHTAIR %=0. 9
SATTHERT %=0. 9 JRERTHNT %=0. 9 BRINITIHEN *=0. 9 BN HTL X %=0. 7 R&RITTILFHT=0. 7
&/ T PGAR % =0. 7 TEEFTTAMANT % =0. 7 B THRTRX *=0. 7 BINTHIERX *=0. 7 Ik EridiEmT=0. 6
ISR AMAERT=0. 6 —[A w71 H *=0.5

2 ETATIRG R =2, 4 SIATJFNTHTRE k=2, 3 B ENTF k=2, 3 AT H %=2.2 (Lol 7&AR *=2. 1
HETAAENT % =2, 1 A EFAHIE k=2, 1 EFIMT R/ MK k=2, 1 FLAHNT R %=1.9
EINZERT T k=1, 9 =yl | IGHETET) | k=1. 9 AT ERNT k=1, 8 AFFHETFH *=1. 8
B FIEXIEL %=1. 7 KIETH *=1. 7 HAETEIT k=1, 7 =R EITRME *=1. 7
KIGFTHTAA L %=1 7 KW= AMT=1. 6 FANETTIRA k=1 6 IlIBEEMX L *=1. 6
NB IR k=1, 6 (RRITIURE % =1. 6 Kk KA k=1. 5 (LA EHEFX filg=1. 5
MBS X % =1. 5 FUANT FiE=1. 5 JMAMTEiT=1. 5 S2mmTs=1. 5 Bk HiT=1. 5

1 BKAHENT % =1. 4 KIFFTHEEEG *=1. 4 (IHBZH=1. 4 REBITER=L 4 BeKilirg 50T *=1. 3
P =T =1, 3 SEIFTMELS k=1, 3 EIF4AE k=1 3 £ *=1. 3 FIFFETFIF*=1.3
BATRILET %=1, 3 BN /NS % =1. 2 B HHEXTE *=1.2 L ElHELL k=12
AR AL %=1, 2 FEFHAFIc=1. 1 ZEEHTEEA %=1 1 FEmRisic=1. 1
KB AET % =1. 1 BEF RS % =1. 1 REBATHY %=1 1 IIEHFEXKA=L 1
MEHFHEREA *=1. 1 KAETHEAp%=1. 0 BEIF T4 k=1. 0 FAETEA*=1.0
EIEE ML k=1. 0 BKATEKIT %=1.0 L fglB*=1. 0 FEHFH—H *=1. 0 KIUEHIIRE=0.9
FFIMT 5T 5% =0. 9 KT =AAK %=0. 9 AL FHEFA %=0. 9 A&l AT %=0. 8
"EIHOMIEMT/ NEF T % =0. 8 [ — el ki % =0. 7 SEIFUTEEEN=0. 7 BT AN % =0. 7 £ & RAT=0. 6
SUNLTBTTHEZMT % =0. 6 AT HIIL %=0. 5 KIATMET-%=0. 5 ZAEIRTTHIE%=0.5

2 EENTER*=1.5

1 AERTRSk=1. 4 FERH =R sk=1. 3 Ui k=1. 1 |[L5ARTHRE s k=1, 0 HRTEAET=0. 9
FHHEF D k=0, 8 Ji[ILHTAHE=0. 7

2 HA/ETHHTERRT k=1. 8 MM IR sk=1. 7 HiA=rTERHUIT sk =1. 7 31| T7RIHT % =1. 7
BITRER k=1. 6 VEHTTHRIECEMT=1. 5 FHEMRFTTPTEALRIT sk=1. 5 KT %=1.5

1 BHETHERET%=1. 4 AT %=1, 4 FiEHE LRI k=1.4 KETHEAR *=1.4
KERMTH O k=1, 4 JBHTATFNRAT k=1. 3 (FEMGTTA RN % =1. 3 ERMTHE k=1, 3 NERIFH*=1.2
HATTRAERT=1. 2 EIRTIEAMT %=1, 1 FdbfsUIVI=1 1 BT FARIT %=1.0 J i *=1. 0
BIFGTHIMET k=1. 0 BEE TAREETIRE %=1, 0 KMETHIRAT %=0.9 7 & 0 A4 RF0T %=0. 9
B L TR 2 BT %=0. 9 BifETHEEHT %=0. 8 AHAKTTMENT %=0. 8 M FEFH %=0. 8
FERSHAFONTET L % =0. 8 {FEMRTIEE % =0. 8 AANTHAE=0. 7 JIIGHFIAHI*=0. 7 HEZENAAE *=0. 7
BEARTISEREMT % =0. 7 FAMM] 5 H %=0. 5 FERIFIARH:*=0.5

2 AEM FREAL S8

SRR




HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 FHEEHR k=1, 3 FHETHEI k=1. 3 B EERITAEZ *=1. 1 FHEAAEHTH *=1. 1
RERTHZEA %=1. 0 HURILTHFAZENT %=1. 0 PIAETTH k=1. 0 YA TIER *=1.0 AEHHEIE*=1.0
B PEMTER TG % =1. 0 AT %=0. 9 1THTIRRI%=0. 9 & M FHIA *=0. 9
JNATREARDE*=0.9 SWZFKERXKFT*=0.9 KiflTH £ TH5%=0.9
SNz FEHIXANT % =0. 8 ATV ERT=0. 8 JRLRTAZIL %=0.8 RETIANT %=0.8 {7 *=0.8
ZIHRTIRERE % =0. 8 £ E =ML %=0. 8 FTHETIAA%=0.8 #/ITH#ME %=0.7 F MM LA H*=0.7
FYEHTAI % =0. 7 MZEHT F 2R %=0. 7 JIGATE %=0. 6 S\ 7z X EP=0. 6
FRAHHIT W] %=0. 6 AT =0, 5 REAHTENT *=0.5 £~ LN EH:%=0. 5 BANNEA *=0.5
R LITHT )1%=0. 5
THER 2 EIPEHTRAR *=1. 9 FEATWR T)E=1 7 FEEIT *=1. 5 FEIH R %=1.5 FFHATEEE*=1.5
FREHTAEIRRT=1. 5 AARFAE % =1. 5
1 BFIAPIRIGAE *=1. 4 TIELERIXIERNT *=1. 3 pHERZHE=1. 3 fmiEn=1.3
FIREFTE =1. 3 JEMRIYR-Z N *=1. 2 THEARRITHIRALSS % =1. 2 THEREX/NMEH *=1.2
PP EERAE % =1. 2 FRMTE k=1, 1 WRIAHRTF*=1. 1 TEEA TR %=1. 1
Bl BB k=10 1 THERRTZ2AE %=1. 1 HEeHTHEE %=1 0 ZLHT/\%=1. 0
TIERGBXEANT k=1. 0 BRSBTS *=1.0 AHAiE =10 TEEPRXTIEFEHT*%=0.9
R TAT %=0. 9 AT AR *=0.9 EHEfE5%=0.9 ZHENTZE=0.9 iR 7 HFAER1-%=0.8
DU FHEEDE % =0. 8 JHAT=*=0.8 JEMHEE *=0.8 J\Hi/\fk=0. 7 [HEEHT/\ 0 it/ ~%=0.7
B % =0. 7 THEFIXFRENET: % =0. 7 Sk -1 ORT=0. 7 AT HCHE=0. 7 R %=0. 6
B TTATENT %=0. 6 BEZEHTRNZ %=0. 5 THEP X Hpk=0. 5
AR 2 WRMI R &I *=1.5
1 BURREFTH A AT sk=1. 3 SRATRGIXHH: % =1. 2 BRI TR TFRT=1. 1 =S k=1. 1
HEUHER LA k=1, 0 BURIIIRIXAL % =1. 0 FRFTPEF I *=1. 0 EREFHRHIT *=1.0
ESYSFiIAZ % =1. 0 FIFIHH I k=1. 0 B RTRRFEETHIL *=0.9 HAHLRIRPIRT *=0.9
RGN X R % =0. 9 HURRIS X AR k=0, 9 BURURNZIXAHIART *=0. 9 BRI [X F4=0. 9
T K IUEER % =0. 8 HATHEX E AR %=0. 8 HFTCRIXKAGE %=0. 8 HUATEZX L % =0. 8
HORVIRIXAR T =0. 7 FUR AR AR %=0. 7 BB KT H)IIT %=0. 7
R ) XA k=0, 7 BTFHATEPET =0, 7 [E/yFri=A=0. 7 FEHHEE KIEAN T % =0. 6
R RX H AAEHIET k=0, 6 HUTEARX LA %=0. 6 HESURX AR—Y & Z %=0. 6
L) | K k=0, 6 BRI HRS % =0. 5 FUHHR X 13=0. 5 HURHRFGX & 5% =0. 5
HARE 1 HOERNHEFR %=0. 6
FL NN 1 TR % =0. 7 IR RIX AT %=0. 6 AR XILTAT=0. 5 FARLRHH LITALRR %=0. 5
B 1 HERKEEDCHEE ST % =0. 6 [HTHEE) 1| %=0. 5
68 |23 15 51 | IZFURFREE RS 36° 02.9° N 137° 31.1" E 7km M: 2.0
gtz B UL 1 T EARAT % =1. 2
69 [23 18 31 | FrERrikihy 37° 06.9° N 138° 38.9" E 11km M: 3.3
e 4 +HETHRAK=3.6
2 RE XN =2, 1 +HETHAZ L %=2. 0 iZaRK 25 %=1.9 + AR il %k=1.7
AT RS =1 7 + BT k=15
1 AOIRFT I RARART =1, 4 - HETHTTHEAT k=1, 3 ks BRI k=1. 0 + HETHiAK IR %=0. 8
RPN AN % =0. 8 PFAIA TR T4 %=0. 7 /NTAHTERT %=0. 5 FEFAIE TR/ N R %=0. 5
REPUL 1 ZAHHE %=0.6
70 |23 18 41 | HrBRrpls 37° 06.8" N 138° 38.8" E 10km M: 2.1
sk 2 AR k=17
71|23 20 18 | Frs Rl 37° 07.1° N 138° 38.9° E 10km M: 1.5
e 1 +HETHRA L *=0. 8
72 (24 03 27 | HEEE2 3K 35° 35.5° N 139° 46.2° E 58km M: 3.2
THER 1 THEEX I PpAE % =0. 5
WO 1 HORT KK TNT=0. 6
izl = 1R HJRX MERT =0, 7
73 |24 07 26 | HrislRepli s 37° 06.6° N 138° 38.9° E 9km M: 1.6
B 1 +HETHRA*=0. 7
74 |24 12 48 | HrBRPRGH S 37° 07.1° N 138° 38.6" E 12km M: 1.7
iRl 1 +HETHRA k=1 4
75 [24 20 04 | PRIRILEEES 36° 20.0° N 139° 57.7 E 76km M: 3.2
IR 2 PRHTHSM*=1.5
1 s 4=1.2 BYITRE k=1 1 > (I *=0. 9 HPGTHPIH:%=0. 8 HEERTRTH L *=0.6
AT Rk =0. 6 4 EAmAR=0. 6
NS 1 /MRS *=0.5
76 |24 21 38 | FrpkiLSRALHS 33° 54.7 N 135° 12.5° E 9km M: 3.6
ROkl 2 HEIET % =2, 3 i BHTH %=2. 2 fHL5HTE=2. 0 Fnakil B ST S5 k=1. 7 FnskL2E/mmT R *=1. 6

AN %=1. 5
FrIp BT k=1 3 FsRILE) BT % =1. 2 #Era i Fitsk=1. 0 Z7p~HT+H=0.9
F ) BT =0 9 A TWIEHT *=0. 8 A MMEE=0.7 H )BT %=0. 7

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
ZRRI 1 KRR %=0.5
TR 1 HEPERTAE R %=0. 5
77 (24 21 49 | KBRS 35° 57.0° N 137° 38.7 E 9km M: 2.9
Mgtz B UL 2 ELTHEARET %=1, 8
REPUL 1 AREETH k=1, 1 KR R PE S k=1, 1
78 |24 21 53 | FEFUEEE 35° 56.9° N 137° 38.6" E 9km M: 3.9
REFIR 3 AREMTEREEFVEE k=3, 2 AREATHE %=3. 1
2 ARHEET A *=2.4 AREIT = k=1.8 FRI &G *=1.7 KEITIEE *=1. 7 HEHiRG) | 1R B *=1.5
WU R *=1.5 LAABTERARE YD *=1.5 FHEFRE R *k=1.5
1 EEFEARRT T k=1 0 AHEAFI k=1. 0 EBFE HAHNEFIR 5=0. 8 FEEF KI5 5 =0. 8
FEARREIT R VR k=0, 8 IAARTTZEA & *=0. 7 MAARTTALOPN %=0. 7 F&EAES%=0.7
ARFATHIREE Y =0. 7 HLALAIVESE %=0. 6 FGFEHTER *=0. 6 KFATRE *=0.6 LAY *=0.6
AT Z R %=0. 6 FaRAHNTA % =0. 5 FIAENTEY; %=0.5 AR FHBEH %=0. 5 REHTH9e=0.5
gtz B UL 3 EILTHEARNT %=2. 5
1 FE A REx=1. 3 I Fk=1.1 TR F2/FR%=0.6 T =izl %=0. 6
TR L TES 5 % =0. 5
79 |24 23 00 | EEFULEETER 35° 56.77 N 137° 38.8" E Okm M: 2.8
ptdl 1 AREMTHTEE % =1. 0 AR ETBHH = FPEEF %=1. 0
Mgt B UL 1 S EARAT % =0. 6
80 |25 05 50 | RUEBAFRIES 35° 05.3° N 135° 34.3° E 13km M: 3.9
TR 2 FARTZAT=2. 4 R RIXPY 2 5i=2. 2 AGEILETH A %=2. 1 W% ) Ui% *=2. 0
FEFH ) \ARET /A sk=1. 9 K LIRFAT AR sk =1. 8 A igxEBiT x=1. 7 EMRTiiBHH *=1. 6
TS EIX AR LT k=1, 5 FHATTTAEEE=]. 5
1 A H AT sk=1. 4 FEPFTHERERNT/ ST k=1, 4 FTHEIATH *=1. 3 TG HEFHRTA k=1. 3
TR Z2A T k=1, 3 FSHERTRIRG/\FEx=1. 2 SRR i=FM % =1. 2 FUES LRUXEL 2 ART % =1. 2
SYRTHTVES *=1. 1 A AT R k=1 1 FHFRHF k=1 1 LEITEE %=1.0
AR T ILBRIET B4 % =0. 9 R H S WTERER FH sk =0. 9 ASHL I FHAHEE: 3k =0. 8 #@ENILITH =Fly T3 k=0. 7
TFHEITTA % =0. 6 FIAMTZEER =0, 6 Fg LAt AL IR =0, 6 FUFHEHTASH: %=0. 5
KR 2 BRI LG k=2, 0 AEEMITA P % =1. 8 REZMITALSG *=1.8
1 ERENTANEF k=1, 4 FPTIHRERINT=1. 3 EfriTEBAASS k=1 3 ABFHTRLES % =1. 2
TSI 2 PR k=1, 2 BOFTiARIEN *=1. 0 FHELATRIT k=1, 0 R IHiEFT%=0. 8
I TEANGE % =0. 8 Fi i =0. 7 TUGEREHTHEF %=0. 6 <F i ntPRAHE *=0. 6 J\EHTAN] *=0.5
KR %=0. 5
REE 2 ZSETRSHT k=1. 8 FPEAHRIRIX TR *=1. 8 Zs AT HBINT=1. 6 FFEATHIFIX FHE %*=1.6
RELHT) | JFIRAT %=1, 5
1 RFIERIIATALARILET %=1, 4 BT soalT % =1. 4 SHEASH k=1, 4 SRETEE S *=1.4
FRETTRTPEX IR *=1. 4 [KERTRIS <=1 3 FPEAEMEFRIF %=1 3 R TR *=1. 2
ZELTH AR k=1, 1 AT k=1, 1 AT BRT k=1, 1 4351 [PERTHEIR k=1. 1
ZSRTHH WL k=1, 1 HFABTRS =0, 9 FBAEEF =0, 9 AHHZEE % =0. 9
BOBETIEMESFE % =0. 8 ZCAAENTHZCH, % =0. 8 =FEMTRE%L % =0. 8 HREF 77 %=0. 8 FETHiANT %=0.7
YHTENER Y k=0, 7 R \RET k=0, 7 BT Bk =0. 7 TR R %k=0. 7 HEMT FATk=0. 7
AR N % =0. 7 FEHTEAERKE %=0. 7 ERATE S %=0. 6 KJIFHRE *=0.6 BB EFTH*=0.5
R HTER 1 5=0. 5 2RI _ERSE %=0. 5 EhiiliRERE *=0.5
—HER 1 EEFEILEINO %=1, 1 Z50FER] %=0.9 GHEH/INERT %=0.9 JHETTFH *%=0.9 P& 7 *%=0.7
A E SR % =0. 7 ViR FAHT=0. 7 HeliZemsir % =0. 7 VEiESE %=0. 6
FABRATAART 5 =0. 6 HETT—7SMTH R *=0. 5
=l 1 HETHZSNT k=1, 4 IR PRt AR % =1. 3 JEHESY k=1. 1 WP TF4a %k=1.0
KEEFIAFHR Y > % —=0. 8 BT £ 20T %=0. 8 WIRTHTA ST RpE T8 %=0. 8 /& EHiEEF %=0. 8
R THZZAE T % =0. 7 FIATH AT AR % =0. 5 ®EHT/NA %=0.5 EFTpE]JE % =0. 5
SRl 1 ZHATFE %=1 4 JIs)IHESIT %=1, 1 364 TERE %=0.9 = Kiif/IN]=0.9 PE=EHi4H*%=0.8
DN RAR =0, 7 N0y TN IET=0. 7 =TT FERHE=0. 7 HISHT MRS k=0, 6 4= P4 XA HI=0. 6
ZORTEH %=0. 5 #FHEX A K=0. 5
8125 13 10 | - 42° 48.6° N 143° 52.0° E 111km M: 4.0
JbiEE 2 AT BN k=2 1 ABIRT RG] k=1, 9 JHMEITRM] k=1, 6 HEEHT AN %=1, 6
B ETPE 1 453%k=1. 5
1 ARETIE 2 T H=1. 4 FREIRBITAAE % =1. 4 YIS HIETRBIEL 4 JRRRTEASH=1. 2
SIFE THEATFEmT e sk =1, 2 FERIRTEJESRNT k=1, 0 5T 6 4ek=1. 0 B%HTFE 1 4%=0. 9
FEASHTIES =0, 9 FIBENTVE 1 253%=0. 9 FF1HHT 2 55%=0. 8 #IKSTizEHT=0. 8 HIATHH 4 5:=0. 7
Z 0 HETHE%=0. 7 FFEMTH 2 Fe%=0. 7 JEFNT_HIRE=0. 6 HIFENTHICR % =0. 6 FEBHTHMET *=0. 5
FERIMT AT 5 =0. 5
82 |25 15 16 | ALSEREALH 29° 10.8" N 130° 03.3" E 66km M: 4.9
JEV S 2 EEATEFINTE *=1. 8 BV HEATERE *=1. 7 WETAMHET=1.5
1 BB HEARRG S *=1. 2 EVE B B B=1. 1 ERuE)11=0.6
83 |25 23 33 | AR rEHIH 43° 19.2° N 146° 24.6’ E 50km M: 4.3
AvmE 1 AREHFEEER k=1. 0 AR HEA B %=0. 8 AL 2 4% =0. 7 HREHKRON *=0. 7
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W | R LA, e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
84 [26 01 01 | PhEASITHE 26° 47.2° N 128 07.1° E 18km M: 2.8
baiila 1 [EEERD 14 %=0. 8 AHEHT#RE%=0. 8
85 126 12 20 | REFILETHR 35° 52.3° N 137° 37.8° E Tkm M: 2.5
Esiginy 1 AREBCHB k=1, 2 ARERTPHHEREE k=1. 2 AHIT={F%=1. 2 KRER] A *=0.6 AHAHRE*%=0.5
86 (26 19 11 | JLHEER v 41° 24.8° N 140° 06.2° E Tkm M: 3.0
AbiE 2 JEEFATMTEL=1. 9
1 wWEITEE*=1.2 F /[FE/MbT-%=1.0
87 [26 23 03 | ALHEErATE 41° 24.7 N 140° 06.2° E Tkm M: 2.3
B[tttz 1 ERRARITHRL=0. 7
88 |27 04 48 | FEFILES 35° 56.8" N 137° 38.9" E 9km M: 3.1
FRpU 2 KEEMTHIBA % =1. 8 AMTHH H & H G EF %=1. 6
1 ARENTHZE*=1.0 KREIT={F*%=0. 7 HFH ARG TR *%=0. 7 EAMMTEREGHE Y *=0.6
YR G HiRE) R ER % =0. 6 ARG %=0.5
M7 BRI 1 T ERAT % =1. 2
89 |27 08 10 | EHilyh 38° 51.3° N 142° 03.0° E 45km M: 3.5
IR 2 B REATHRE R =1. 5
1 SATBTHAE % =1. 0 SALVETHRESMT %=0. 7
AT 1 —FARTEHRNT k=1. 1 —FIfT TRENT sk=1. 0 JOMETRFES I HT=0. 5 FRIRMTHER %=0. 5
90 (27 08 50 | A7R—> 7 ERHS 47° 19.1° N 145° 15.9° E 497km M: 5.2
BRI 1 HGEANHEFR %=0. 8
91 |27 09 29 | HARFHMRALES 40° 57.7 N 140° 30.0° E 17km M: 2.6
AR 1 FFPNERTEART %=1. 0 DA% TRGERT %=0. 6 HyaR T %=0.5
92 |27 23 54 | HREMR R 38° 31.5° N 139° 22.3" E 12km M: 2.9
HE U 1 A B2 %=0. 5
93 |28 05 04 | HUHOATESHL 35° 01.8" N 135° 36.4° E 12km M: 2.6
FAT 1 BRATIAHNT %=0. 6 FE BRI/ IMENT % =0. 6 FATZNT=0. 5
94 |28 14 25 | f&EIRH 37° 28.7 N 141° 32.5° E 43km M: 4.2
e de 2 HFSTARERET =2, 1 FATTGERIT % =2. 0 REZERTAL % =2. 0 EIJITAN] %=2. 0 VX fi =Fl]=1. 8
TRITHTSEIE=1. 8 FEFRES HHIFHT X BT k=1. 8 HRHTAA I k=1 7 HIRTHAIERT %=1. 6
1 MEENTHL k=1, 4 BRAVEABI T k=1. 4 KAEHT FB b x=1.3 FgFEEHNTX = &0T=1. 3
JIRITICE k=1, 2 JIAA TIN=L 2 FEFRETIR S % =1. 2 FJIRIE *=1. 1 7T *=1. 1
PRI TITHEARAT s =1. 1 HTHIETAHY NE %=1, 1 fREAERT FAGERAHE *=1. 1 F T k=1 1
TAKATIEIN k=1, 0 KAEMTEF b k=1. 0 fREEATTFRN ®%=1.0 29811/ L *=0. 9
MLERTHE FEE=0. 9 —AAATIIH:%=0. 9 HAITIARS HT=0. 9 [ERBTRRMH %=0.9 S5AMTRERRE *=0. 8
JINBFIT/INEFSHTIT 3k =0. 8 J1IPAS ) 1PN s =0. 8 & Byt H A8MT % =0. 8 AXE TMHEN % =0. 8
VWD E I % =0. 8 FRRGTTTHAT % =0. 8 AT HIEIN=0. 7 REAT FIAA *=0. 6 > X idH] *=0. 6
)N ITH\IEIT % =0. 6 ARILITIHIFENT %=0. 6 fRE/AENT FGE R %=0. 6 fREGFHETZ) N %=0. 5
IR 1 AETHENT *=1. 2 fAHTTAH %=1 0 [LoTTEAR*%=0.9 FARMT F#E=0. 7 HAARTT/NE %=0.7
AT SR % =0. 7 JEVATIRE =0, 7 EH | IARTAT) 1 % =0. 5 A& %=0. 5 —RElTHkE: %=0. 5
filIEZE#=0. 5
IR 1 BASEfiHERTAES =1, 1 FREeKE AT k=1, 1 ERkiiART %=0. 9 FHAETHE O %=0.8
FEFKTIZE RN %=0. 7 HNTHBII/INFAL %=0. 6
NG 1 5FHTEE1=0. 5 HRZE R ILHTR8=0. 5
95 (29 02 37 | HIn#E 32° 19.3° N 132° 05.9° E 26km M: 4.7
KA 3 PAATB R & =2. 9 Ve(ATHTT=2. 7 Vel Kiili%=2.5
2 PAETAT % =2. 3 B KEFHTE T k=2, 3 VIHITTEART %=2. 2 V7 HATFKIT % =2. 0
VefarfidR BT % =2. 0 Vefirfikokidk=1. 8 FIFFFIFFk=1. 8 MrHIHTH/ N %=1. 8
A RTTEANT %=1 8 PrHTZ 4 *=1. 6 @) [*=1.5 KomiRiE=1.5 SR —HIT=1.5
KOyt k=1. 5 B KRBT TR %=1. 5
1 FARTEARBRET) AL % =1. 4 HYASLASIAERT k=1 3 A H *=1. 1 PrAHEA/NFE *=1.0
FIFFT & 720, 8 B2 KEFATRAINT Bedn sk =0. 5 [EHH#8/11=0. 5
IR IR 3 BT AT % =3. 0 FERATHALIMT 7T k=2, 9 FER T T k=2, 7 FERI AL IWTJ1IN4 A4 % =2. 6

FERAFTAL MY % =2. 5

SEFATHHA/INE % =2. 3 ST FyT k=2, 3 FERITALTMTAR=2. 2 B SSABmT i k=2 2

H AT HARRT LS =2, 1 FrEiT R M=2. 1 P9) 1 RTAHET =2, 1 FERI TR NEE=2. 1
PEERTT oD k=2, 0 PEARTHERENT % =2. 0 JIIFERT)IIFE % =2. 0 & RHET = HH=1. 8 ‘miigEm=1. 8
[E WA *=1. 8 FERATHAL) IITHA G T % =1. 7

H Al aaig=1. 4 AT k=1, 4 =TT k=1, 4 BFIGIEPRRTAhPE %=1, 4 ‘EIAFTIAE *=1. 4
BT E N k=1. 4 BATE S *=1. 3 MEEEFFRGTERAR *=1. 3 HEEA TRE *=1.3

HZ a1 =1, 3 FEEEFFEN k=1, 2 SIS k=1, 2 =TT TR EAE % =1. 2
AR AT R T s =1. 2 $pMT B k=1, 1 EIRHEAT) =1 0 ‘SRR %=1. 0
IR =1, 0 Bl 5T T H G % =0. 8 T (etee 2 > & — % =0. 8 H T & FH % =0. 6
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| N B TR R s H
T | B RS | & oo g G E
BRI 2 ErENTANER % =2. 0 PHPTIHALGNT % =1. 6 VEFTTFFOMT *=1.5
1 J\BBETIRAET k=1, 3 RUNTHIUN x=1. 3 FHHHTIEEE *=1. 3 TR FHRT %=1. 3
AT —AKA k=1, 2 TR %=1. 2 FRETESENT=1. 1 BRI *=1. 1
J\IEIEFTHS H sk =1. 0 BEFEHTIRGI % =0. 9 FABFHTAARL %=0. 7 TFHIE T ALEE %=0. 6
TR 2 EETTHMT %=2. 1
1 i E=L 3 BT ARF=1. 2 BIETHE x=1. 2 DU/ \ SR AR =1, 2 KHAHBTILR %=1. 1
T AR % =0. 6 T&IEAKTiA K=0. 5
TR 2 HoF i AT %=1, 6
1 AEKTHESEART=1. 2 01 [THAHT % =1. 0 BT =AGR] %=0. 9 ABATACEFET %=0. 8
SRTHTAERE =0, 8 FAMTJ\MT AR % =0. 7 A KTHRENT =0 6 )1 [TIXFART %=0. 6
I\IZTHAIT %=0. 6 KAHTTAIANT %=0. 6 ZLFE TN *=0.5
JHZNS 2 FAIEFTTILEF %=2. 0 REASAATEAR%=1. 9 AEATTEOHTk=1.6 LTS %=1.6
1 PEILRTILEE % =1. 4 REASEHNTRE *=1.3 |[LHPRTHLNT % =1. 3 FEJF/ IR % =1. 3 ZSITE R *=1. 3
RATggETH— DB MT % =1. 2 “Fyfifi/ N R %=1 1 TR k=1. 1 [LHFHTHAF k=1, 1
FARTRRF 5 k=1 0 AT AL=1. 0 FREMREATk=1. 0 AEAHTHRHET=1. 0 FIRTTHMERT=1. 0
% FLRHT EEREEYBEE % =0. 9 ATV FHT=0.9 AFTHEE/ENT %=0.9 £ R ARNTZEA=0.8
JURTTFALAMT=0. 8 BERTARFS HAA=0. 7 REATTHIT %=0. 6 | REHTIRAELNT=0. 6 FAKH *%=0.5
IR 1 HIHHTRE *=0. 8 T AR K=0. 7 LBANTRE % =0. 7 HARHENTH5 % =0. 6 JEPS S EEF %=0. 6
JERS RIS SRR A ST % =0. 6 BAIFTTPEIR =0. 6 JEPAKEHTAE *=0.5
JEE L B e 1 HEdiRkO BE *=0. 7
96 (30 02 04 | REAIEREAHN 32° 37.9° N 130° 56.6° E Tkm M: 2.3
REAUE 1 (LAEHTERT k=1, 2
97 [30 14 12 | %15 - MG 34° 15.4° N 139° 09.9° E 10km M: 2.9
AR 2 AR k=2, | AEEEATER=2. 0 FEAEURE=2. 0
1 —“EREGERTE=1.0
98 |30 14 16 | il - FHEEITHE 34° 15,17 N 139° 09.6" E 10km M: 3.0
HOAD 2 FEMAARE=2. 1 M EFRYS *=1. 9 e 4&R=1.8
1 Ak %=0.8
99 [30 16 03 | AFEREALHENM 29° 10.0° N 129° 56.2° E 60km M: 6.8
IR U 4 AEETAWHT=4. 4 ERETYE % =4. 3 AEETTERIRTE k=4, 2 EFUWTHE)1=4. 0
VS A =37
3 BEHAMAIENT % =3. 4 YT 5-#5)5%=3. 3 W PINTHER %=3. 3 JEVL S T EHRRGH < % =3. 2
BT k=3, 0 IR a2 B2 E=2.9 FEABNTRA=2. 8 HEAPNIT = %=2. 8
RISHTIEA- 7 k=2, 8 ARSI 17k BB R ARAE %=2. 7 R T % =2. 7 “FRANGE *=2.7
W NITHNE 2R % =2. 5 WA NI & =2, 5
2 BERETER D2 BHIETT %=2. 4 FFAIETE *=2. 3 FERITHRNT=2. 2 RIfEF-II7E2 %=2. 2
FOIARTFOYA =2, 1 HFE T-HTERR] % =2. 0 {82 BRTRA%=2. 0 (FUATHHL*=2. 0 KIFHT{RAE *=2. 0
FERTFLIT *=1. 9 FREmHILJIEART=1. 9 BABITE 2 *=1.9 STHTmASA*=1.9
FerE BRI sk =1. 9 JFEVE B HAREZ PIRT sk=1. 9 B HRENT 2 J5%=1.8 Ky 4#=1. 8
FRASET/NEH=1. 8 KR BHHENT=1. 8 BABET R *=1.7 W2FKfilis#=1.7
TR || PTRAH AT sk=1. 7 RERRBETAR &5 sk=1. 7 PH 2T *=1. 6 ZEBHTidiE*=1.6
FYARTIEEE=1. 6 PH2RFES=1.6 Wb & HOREFERT %=1.5
1 REVRETHAIR *=1. 4 DINEAMTAN] %=1. 4 JHAERT AfEx=1. 4 FEHESY%=1.4
KT AR =1, 4 FARTEL *=1. 4 GIRMTATE *=1. 4 BIIUNTTHET e N % =1. 3
FERTRCLET L gl k=1.3 FEIREM LAD *=1.3 AETHWREITHE *=1. 3 W5 X AR T %=1. 3
JRGHT 17k B =1, 2 SRTATHEE=L 2 M SO EHAIEIT k=1. 1 F§ SO F ) *x=1. 1
PR PR k=1, 1 FEVRE A k=1, 1 BRI INTP=0. 9 GAmST A SRT S 5=0. 8
(TR % =0. 7
Bl I 2 B RGTHRGSIETRERT %=2. 0 Foki ETIF=1. 7 EAbE k=1. 7 EIRHigEHE k=1. 7
ZOOTNAER=1. 6 EFENTVEEE*=1. 6 FULTTEIEMT *=1. 6
1 EIRTAME k=1, 4 FIORHILERTILE %=1, 4 BPHIATHRE R =1. 4 i mE k=13 /e =1. 2
FrENT EEH=10 ElTEER=0. 7 & TR =HH=0.6
TR 2 FEBRTANAUA T k=1.5 MR EIEHE *=1.5
1 ik se=1. 2 Pyl oAl I1=1. 1 [EEERE=0. 9 ARHiriki)11=0.9
RIFF IR 1 FERETAZNT %=0. 6
JZNI 1 ZBEANTZEA=0.9
Koy I 1 ROTiKiE=0.8
100 (30 16 19 | #EKEALHH 29° 04.8 N 130° 07.8" E 52km M: 3.8
BV IR 1 BREBHEAEAE*=10
101 (30 16 39 | AL kEAtHh 29° 03.2° N 129° 56.2° E 53km M: 4.1
IR U 1 EEAAFINTE %=1, | #AEHLIEEIT=0.6
102 |31 02 42 | HFARRE 41° 04.9° N 142° 48.9° E 14km M: 4.5
JetEE 2 FRLIRT ] % =1. 8
1 EEETIART =1.0 % 0 HETZ Y Bl =0, 9 JHRMIHIR=0. 7 JiiaINTEEH % =0. 6 FKAFTTA / IEH]*=0. 5
HARE 1 FFRTdE=1. 2 HOEA NEEFR % =0. 9 P TRAT=0. 8 JUS TP *=0. 7 FEEFHS- 3 %=0. 7

RN e k=0, 6 BFIIHIRTEFIOM % =0. 6 PN AT %=0. 6 LFHTR/ L %=0.5
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MR | R B4 fitiy TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
HTFR 1 AT %=1, 0 BT EILIXHE) 1 %=0.9 — A iifEH=0.9 —FiialaTk=0.8
BCKATIECK =0, 7 J\IBEHTHEE%=0. 5 J\IEErErEL%=0. 5
103 {31 02 43 | REFILETHR 35° 56.9° N 137° 38.9° E 9km M: 2.4
FBpI 1 AEBHBH *%=1. 0
104 |31 08 15 | Uz ERIRSTEEH 7 36° 02.9° N 137° 31.1" E Tkm M: 1.7
Mgt B UL 1 T RAT % =0. 9
105 (31 11 51 | Hran 32° 48.0° N 132° 08.3° E 36km M: 4.0
TR 2 M —ARA k=1, 7 BRI *=1. 5
1 PE Pl k=1, 4 EFNTHE0 k=1. 4 RN *=1. 0 FFETiA:EN=0. 8 EFMTHELT *=0. 6
FRE TR % =0. 6
R 2 fEEIHAT %=1.8 KAMFLR *=1.5 fFEliE=1.5
1 BT AB5=0. 6
Koy IR 2 PAATHIT=17
1 VAR BTk =1. 1 YA RTHSAERT k=1. 0
REAR UL 1 REAEARAT EAR %=1, 3
BRI 1 FERATH AT k=1. 4 FERTHAL BT PN4 AG k=1, 4 FERTHALHRT 7T % =1. 3 & TR = HH=1. 2
FERAFT AR NE=1. 0 EIRFER EEMT 38 % =0. 6
106 |31 17 49 | SRR 39° 07.8" N 141° 40.3° E 104km M: 3.6
AT 1 —BAATEARNT k=1. 0 —BITTRIMNT *=0. 9 [ M i T %=0. 8 AAIETFEIH]=0. 5
—BAMTHHAT=0. 5
IR 1 FE—RENTARE k=1, 2 KULVATIIRE=0. 9 KALTATIIEAE % =0. 6 AETIHAENT %=0. 6 J&7ATIAL*=0.5
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